



В Александровском округе мужчина подозревается в покушении на взяточничество



В Александровском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, что днем 9 февраля текущего командир отделения ДПС ГИБДД отдела МВД России «Александровский», находясь на маршруте патрулирования округа, выявил нарушение при управлении транспортным средством. Чтобы избежать административной ответственности, предусмотренной ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), мужчина передал сотруднику ДПС взятку на общую сумму более 11 тысяч рублей. Однако сотрудник полиции от денег отказался и с целью документирования противоправных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

действий подозреваемого вызвал следственно-оперативную группу.

Следователем СК России проведен осмотр места происшествия, изъятые денежные средства осмотрены и признаны вещественным доказательством. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1862757>